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Завдання з фізики  ІІ тур
9 клас

1. У каструлі у великій кількості води вариться картопля. Що треба зробити, щоб картопля зварилася швидше: щільно закрити каструлю кришкою чи відлити частину води? Відповідь поясніть.


2. Два однакових вольтметри, що ввімкнені у кола, схеми яких показано на малюнках а) і б) показують однакову напругу U = 10 В. Знайдіть, що будуть показувати три таких самих вольтметри, підключені до того самого джерела напруги з резистором R:                   1) послідовно; 2) паралельно. 


3. Два жука біжать по прямій дорожці з постійними швидкостями. 
  У початковий момент t0 = 0  відстань між ними дорівнювала s0 = 20 м. У момент часу  t1 = 10 с  відстань між ними стала дорівнювати  s1 = 5 м.  Яка  відстань  s2  між ними буде у момент часу  t2= 20 с?

4. Прямолінійний шматок дротини масою 40 г підвішений на нитці за середину.  Ліву половину шматка зігнули навпіл, зробивши гачок. Якої маси вантаж треба підвісити у точці згину дротини (точці А), щоб відновити рівновагу?
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5. Знайдіть тиск повітря над поверхнею рідини у точці А всередині закритої ділянки зігнутої трубки, якщо ρ = 800 кг/м3, h = 20 см, р0  = 101 кПа,                    g = 10 Н/кг. Рідини густинами ρ і 2ρ одна з одною        не змішуються.
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Кожне завдання по 5 балів
10 клас


1. Система, яка складається з двох однорідних стрижнів різної густини, знаходиться у рівновазі. Маса верхнього стрижня т1 = 1,4 кг. Знайдіть, за якої маси т2  нижнього стрижня можлива така рівновага. Тертя настільки мале, що ним  знехтувати[image: image4.png]


.



2. Два жука біжать по прямій дорожці з постійними швидкостями.
                    У початковий момент t0 = 0 відстань між ними дорівнювала s0 = 20 м. У момент часу  t1 = 10 с  відстань між ними стала дорівнювати  s1 = 5 м.  Яка  відстань  s2  між ними буде у момент часу  t2= 20 с?


3. Тіло масою 2 кг і об‘ємом 0,01 м3, кинули вертикально вниз з висоти 5 м 
      у воду з початковою швидкістю 2 м/с. На яку глибину зануриться тіло? Опором повітря та води знехтувати.


4. Сім резисторів опорами R1 =1 кОм, R2 = 2 кОм, R3 = 0,5 кОм, R4 = 2,5 кОм, R5 = 2 кОм, R6 = 1 кОм, R7 = 1 кОм з‘єднані послідовно з джерелом постійної напруги         U = 30 В (рис. 2). До резисторів підключили два вольтметра та два амперметра. Знайдіть їх покази U1, U2, І1, І2. Прилади вважайте ідеальними.


5. Чому ювеліри, які працювали до ХІІІ сторіччя (винайдення окулярів) повинні були бути короткозорими? Відповідь обгрунтуйте. 
                                                                                                          Кожне завдання по 5 балів
11 клас


1. Під час затяжного стрибка сила опору, яка діє на парашутиста, визначається експериментальною  формулою  F = 0,15 hп ρk v f,  де  h – ріст  парашутиста, 
                v – швидкість його падіння,  ρ – густина повітря,   п,  k,  f – деякі сталі. Чому, на ваш погляд, дорівнюють  ці  сталі  п,  k,  f ?


2. Куля починає рухатися по похилій площині вгору з початковою швидкістю 10 м/с та прискоренням 2 м/с2. Який шлях пройде ця куля за 8 с?


3. Сім резисторів опорами R1 =1 кОм,     R2 = 2 кОм, R3 = 0,5 кОм, R4 = 2,5 кОм,             R5 = 2 кОм, R6 = 1 кОм, R7 = 1 кОм з‘єднані послідовно з джерелом постійної напруги         U = 30 В (рис. 2). До резисторів підключили два вольтметра та два амперметра. Знайдіть їх покази U1, U2, І1, І2. Прилади вважайте ідеальними. 


4. Чому ювеліри, які працювали до ХІІІ сторіччя (винайдення окулярів) повинні були бути короткозорими? Відповідь обгрунтуйте.


5. При збільшенні об‘єму ідеального газу у 4 рази тиск газу зменшився             на 30%.  Як змінилася внутрішня енергія газу?

Кожне завдання по 5 балів
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